

# Благотворителна кауза „Мечтаната дреха“

От екипа на благотворителна кауза „Мечтаната дреха“  
Професионална гимназия по облекло „Княгиня Мария Луиза“



# Ние и нашата кауза

Проектът ни започва още преди 8 години в далечната 2016 година в ГТО „Княгиня Мария Луиза“, град София. Идеята е дошла от ученици за ученици. С помощта на ръководителите Стойка Чакърова и Александър Гергинов този проект е сбъднал мечтите на над 60 абитуриенти.

Основната част от екипа ни тази година са: Светлана Манева, Калоян Георгиев, Анна Готованска, Йвана Александрова и Сара Лентини. Каузата ни привлече още съмишленици и в нея се включиха много от нашите съученици.



## Делата говорят най-добре

През тази учебна година постигнахме много и част от тези заслуги дължим на фондация „Благотворител“.

Успяхме да сбъднем мечтите на две абитуриентки и да осигурим тоалети за техния бал, да развием каузата ни и да организираме благотворително модно ревю

Със събраните средства ще заплатим курсове избрани от тях.



# Ефект от постигнатото

По пътя на осъществяване на проекта изградихме нови приятелства, запознахме се с различни хора, сближихме се като клас, но най-вече научихме много.



## Партньорства

Благодарение на

- ❖ Фондация „Благотворител“,
- ❖ Бизнес парк, София ,
- ❖ Национална художествена академия, спец, Моден дизайн,
- ❖ Национална гимназия по приложни изкуства „Св. Лука“,
- ❖ учениците и екипа на Професионална гимназия по облекло, Княгиня Мария Луиза“

успяхме да осъществим проекта си , за което сме  
изключително щастливи!

# Бъдещето пред нас

Каузата ни ще продължи напред и ще се предава от поколение на поколение с нови и нови знания с всяка нова година, защото ние смятаме, че заедно ще направим света едно по-добро място.



# Промените в нас

Това, което бяхме преди да се включим в проекта няма нищр общр ,с това което сме сега.

Изградихме се по-добре като личности, научихме се да вземаме решения, същр и че е нормално да правим грешки, комуникативните ни умения се подобриха, станахме по-силни и сме сигурни, че някой ден, когато дойде време да завършим ще сме подготвени за света поне малко.



# ОГЪНЯТ В НАС

От старта на кандидатстването ни в националния конкурс „Млад благотворител“, до обявяването на класирането и от там до обявяването на победителите, напрежението беше голямо.

Но то утихна, защото трябваше веднага да започне подготовката на абитуриентските рокли и благотворителното ревюто, така че огънят се успокой чак след ревюто ни.

В никакъв случай обаче не бихме променили нищо от начина, по който се случиха нещата, защото видяхме щастливите усмивки на нашите абитуриентки.







**Благодарим Ви за подкрепата и  
вниманието!**